
10/03/2013 PAZAR  30.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 NİSAN RÜZGARI START MAHALLİNDE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN VE 

STARTI GECİKTİRDİĞİNDEN

 3  3 EZGİCAN ÖN MUAYENE MÜŞAHADE YERİNE GETİRİLMEDİĞİNDEN

 8  11 DESTENAZ SAĞ ÖN AYAK CARPAL EKLEMDE ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  4 FAST FOOT SELÇUK AKBULAT RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR ÖZ

 7  10 SKYFRONT SELÇUK AKBULAT RAPORLU OLDUĞUNDAN HÜSEYİN ŞİMŞEK

 4  11 KONKRİT SELÇUK AKBULAT RAPORLU OLDUĞUNDAN CEM ŞEN

 8  6 ÖZÇETİN SELÇUK AKBULAT RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR ÖZ

 8  12 YAĞIZIM OKAN GÖKÇE RAPORLU OLDUĞUNDAN İBRAHİM BAGUÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  2 UÇAN MARTI MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ERKAN GÜRSES TUFAN AKTAŞ



11 no'lu GECE YILDIZI isimli atın jokeyi (ap) Ferdi KABADAYI, son virajda hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşu sonunda; 1 numarada kayıtlı ALTUN FIRTINASI isimli atın antrenörü, 2 numarada kayıtlı BOĞAZ FIRTINASI isimli atların 

jokeyinin kendi atını engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; atlar son düzlüüğe çıktığında 2 no'lu at pistin ortalarında ve iç bariyerler tarafında, 1 no'lu 

at ise pistin ortalarında ve dış bariyerler tarafında yer tuttuğu, her iki atın sprinte kalkarak başabaş bir mücadele sergilediği, son 300 

metrelerden itibaren başabaş mücadelede her iki at da zaman zaman birbirlerine yaklaşmıslarsa da derece değişikliği gerektirecek 

nitelikte bir engelleme görülmediğinden protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

1 no'lu ALTUN FIRTINASI isimli atın jokeyi Fatih VURUCU ve 2 no'lu BOĞAZ FIRTINASI isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT, son 

düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve birbirlerine yaklaştıklarından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


